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КО СЕ МОЖЕ УПИСАТИ У ПРВУ ГОДИНУ 

ОСНОВНИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА? 

 У прву годину основних академских студија могу се уписати лица са завршеном 
средњом школом у четворогодишњем трајању. 

 За упис у прву годину основних академских студија полаже се пријемни испит. 

 Кандидат који је као ученик трећег и четвртог разреда средње школе освојио 
једно од прва три појединачна места на републичком такмичењу које организује 
Министарство просвете, или на међународном такмичењу из наставног предмета 
из кога се полаже пријемни испит, не полаже пријемни испит из одговарајућег 
наставног предмета који је одређен општим актима Факултета, већ му се испит, 
или дати део пријемног испита, вреднује максималним бројем бодова. 

 Редослед кандидата за упис на студије првог степена утврђује се на основу 
општег успеха постигнутог у средњем образовању и резултата постигнутих на 
пријемном испиту, као и на основу приоритета жеља кандидата за упис на 
студијске програме који постоје на Филозофском факултету, којe је кандидат 
навео у пријави. 

 Право уписа на студије првог степена стиче кандидат који је на коначној ранг 
листи за студијски програм рангиран у оквиру одобреног броја студената.  



ПРИЈАВЉИВАЊЕ – онлајн преко апликације на сајту Факултета (од 

куће или са рачунара у рачунарској учионици Факултета уз подршку 

запослених у Служби за наставу и студентска питања 

 Приликом пријаве на конкурс, прилажете скенирана докумената и то: 

 сведочанства сва четири разреда завршене средње школе, 

 диплому о положеном завршном, односно матурском испиту,  

 очитану биометријску личну карту,  

  

 Кандидат који је као ученик III и IV разреда средње школе освојио једно од прва три 

појединачна места на републичком такмичењу које организује Министарство 

просвете, или међународном такмичењу из наставног предмета из кога се полаже 

пријемни испит, прилаже скенирану потврду о оствареном пласману. 

 Страни држављани подносе и нострификована документа и доказ о провери знања 

српског језика (скениране).  

 Кандидати који желе да учествују на конкурсу за упис по програму неке од 

афирмативних мера, прилажу и одговарајуће изјаве и потврде (скениране). 



ЛИСТА ЖЕЉА 

 У пријавном обрасцу означавате студијски програм за који се пријављујете 

(пријемни испит полажете по програму за тај студијски програм). 

 У пријавном обрасцу означавате и два различита алтернативна студијска 

програма који се реализују на Филозофском факултету у Нишу, на које бисте се 

уписали уколико не будете рангирани за упис на жељени студијски програм 

(листа жеља). 

 



ПРЕД ПРИЈЕМНИ ИСПИТ 

 На огласним ртаблама и на сајту Факултета објављује се распоред полагања 
пријемних испита. 

 Спискови пријављених кандидата и распоред просторија у којима се полажу 
пријемни испити објављују се на огласној табли и интернет страници 
Факултета. 

 Будите на месту полагања пријемног испита најмање 15 минута пре почетка 
испита.  

 Дежурни  наставници и сарадници прозивају кандидате, проверавају личну 
карту (или пасош) и потврду о томе да су се пријавили, уводе кандидате у 
просторију, дају упутство где да одложе ствари и распоређују кандидате на 
већ припремљена места за рад. 

 Када се сви кандидати сместе, дежурни дају упутство за рад.  

 За време пријемног испита не можете имати поред себе мобилне телефоне, 
морате их искључити и одложити заједно са другим стварима на за то 
предвиђено место.  

 На клупи поред тестова, можете имати само оловке и воду или сок. 

 Током пријемног испита морате поштовати представљена правила понашања. 



ПОЧЕТАК ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА 

 Дежурни наставници и сарадници распоређују материјал за рад. 

 Уз тест и/или лист за одоворе прикачена је коверта у којој се налази листић на који 

треба да упишете своје личне податке и уписни број са листића који сте добили 

приликом пријављивања за полагање пријемног испита. Када упишете ове податке, 

листић вратите у коверту и залепите је. НА САМОЈ КОВЕРТИ НЕ СМЕТЕ НИШТА 

ПИСАТИ.  

 Одговоре на питања из теста треба да уписујете искључиво на начин који је у складу 

са упутством за рад. 

 Одговоре треба да уписујете ИСКЉУЧИВО ПЛАВОМ ХЕМИЈСКОМ ОЛОВКОМ. НЕМОЈТЕ 

КОРИСТИТИ ГРАФИТНУ ОЛОВКУ, НИТИ ОЛОВКУ У НЕКОЈ ДРУГОЈ БОЈИ. 

 НЕОПХОДНО ЈЕ ДА ВАШИ ОДГОВОРИ БУДУ НАПИСАНИ ЧИТКО. 

 Уколико имате нека питања, можете их поставити пре почетка тестирања. Током 

израде теста не можете тражити помоћ нити објашњења од дежурних. 

 Време за рад је унапред утврђено и решавање тестова ће бити заустављено када 

истекне време. Након што се дају сва упутства и обаве све техничке припреме 

(уписивање података на листићима који се пакују у коверте и затварају; разјашњавање 

евентуалних питања), почиње да тече време за израду теста. 



ПОСЛЕ ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА 

 По завршетку полагања, прикупљени испитни тестови се шифрирају.  

 Комисија врши оцењивање шифрираних тестова. 

 Након завршеног оцењивања, тестови се дешифрирају и остварени 

број поена на тесту се уноси у систем где се повезује са подацима о 

школском успеху. 

 Прелиминарне ранг листе кандидата које укључују поене засноване на 

школском успеху и поене остварене на пријемном испиту објављују се 

на огласним таблама и веб сајту Факултета. 

 Обезбеђује се увид кандидата у тестове и решавају се евентуални 

приговори. 

 Формирају се коначне ранг листе (које се објављују на огласним 

таблама и веб сајту Факултета), на основу којих се врши упис 

кандидата на шалтерима Службе за наставу и студентска питања.  

 



ШТА ДОНОСИТЕ ПРИЛИКОМ УПИСА 

Кандидати који су стекли право на упис подносе: 

 оригинална документа или оверене фотокопије докумената: сведочанства сва четири разреда завршене 
средње школе и диплома о положеном матурском испиту, као и остала оригинална документа која су 
скенирана приложена уз пријаву 

 два попуњена обрасца ШВ-20 (кандидати добијају на Факултету) 

 индекс (кандидати добијају на Факултету) 

 две фотографије формата 4,5 х 3,5 cm 

 доказ о уплати школарине (за кандидате који плаћају школарину) у износу од 90.000,00 динара. 
НАПОМЕНА: Студенти који су уписани у прву годину основних академских студија могу платити школарину 
једнократно, уплатом целокупног износа од 90.000,00 динара или у дванаест рата по 7.500,00 динара, при 
чему се прва рата уплаћује одмах приликом уписа, а осталих једанаест рата до 10. у месецу за текући 
месец почев од августа 2024. године. Уплата школарине се врши у корист текућег рачуна Факултета број 
840-1818666-89, са позивом на број 74212102, са назнаком „прва рата школарине“. Редовно измиривање 
месечних рата школарине услов је за пријављивање испита; 

 доказ о уплати премије обавезног осигурања за случај незгоде у износу од 200,00 динара у корист текућег 
рачуна Факултета број 840-1818666-89, са позивом на број 74212106, са назнаком „осигурање студената“; 

 доказ о уплати накнаде за упис у прву годину у износу од 10.000,00 динара у корист текућег рачуна 
Факултета број 840-1818666-89, са позивом на број 74212102, са назнаком „упис у прву годину“.  

Ако се кандидат који је остварио право на упис не упише у предвиђеном року, Факултет ће наредног дана 
уместо њега уписати другог кандидата, према редоследу на коначној ранг-листи. 

По истеку овог рока кандидати немају право уписа јер ће се након тога извршити рангирање кандидата 
према попуњеној листи жеља. 



ШТА АКО НИСТЕ РАНГИРАНИ ЗА УПИС 

НА ЖЕЉЕНИ СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ? 

 Након уписа кандидата који су рангирани за упис на студијски 

програм за који су полагали пријемни испит, врши се 

распоређивање неуписаних кандидата по првој и другој 

алтернативној жељи на студијске програме на којима су остала 

непопуњена места. 

 

 Тако кандидати који нису уписали жељени студијски програм 

имају прилику да буду уписани на Факултет (на неки од програма 

на коме су остала непопуњена места) у првом уписном року, без 

поновног плаћања пријаве и без поновног полагања пријемног 

испита. 



Добро дошли на 

Филозофски факултет 

у Нишу! 


